

**GOVERNMENT OF ASSAM**  
**OFFICE OF THE DIRECTOR OF SPORTS & YOUTH WELFARE, ASSAM,**  
**RUDRA SINGHA SPORTS COMPLEX, DISPUR, GUWAHATI – 6**

No: DSY/S/Quotation/FoR/4/2020/14

Dated: 12<sup>th</sup> Aug, 2020

**CORRIGENDUM**

Kindly read the Point No. 4 (f) & (h) of the Quotation for Fixation of Rates of Various Services during, 2020-21, published vide this office letter No: DSY/S/Quotation/FoR/4/2020/8 dated 29<sup>th</sup> July, 2020 in the local daily newspapers as :

- “4. The Bidders must submit the following documents along with their bids:**
- (f). Past experience of organizing similar nature of works.**  
**&**
- (h) Up-to-date IT Return Certificate duly countersigned by CA.”**

Instead of

- “4. The Bidders must submit the following documents along with their bids:
- (f). A Statement declaring last three years' experience in the concerned field of activities;  
&
- (h). IT return for last 3 consecutive years;”

Other Terms & Conditions and last date of submission of the Quotation Papers will remain same.

Sd/-  
Director,  
Sports & Youth Welfare, Assam

Memo No: DSY/S/Quotation/FoR/4/2020/14-A

Dated: 12<sup>th</sup> Aug, 2020

Copy to: -

1. The Director of Information and Public Relations, Assam, Dispur, Guwahati – 6, with a request to publish the above Corrigendum through 1 (one) English and 2 (two) Assamese leading daily newspapers of Assam on 13<sup>th</sup> August, 2020.
- ✓ 2. The Website Development Cell of this Directorate for uploading the Corrigendum to the Official Website.
3. The Notice Board.

  
Director,  
Sports & Youth Welfare, Assam